



厦门

1 呼伦贝尔草原——纵览壮阔草原风光

呼伦贝尔草原是中国最知名的草原,也是中国四大草原之一,位于内蒙古东北部。这里的蓝天、白云、碧草、骏马、群羊、飞鸟、敖包、牧歌、毡房,几乎就是中国草原风光的代名词。它也是影响中国最为深重的草原,数千年来,蒙古族的游牧文明与中原的农耕文明冲突融合,共同构建了波澜壮阔的中国历史。

六月份是呼伦贝尔草原最美的时节之一,草长花开,一切美不胜收。每年6月18日是鄂伦春族的传统节日——篝火节,当地人们会有很多传统活动,非常值得一看。你可以在这里骑马奔跑,感受自由与激情;你可以在这里住进蒙古包,体验游牧生活;你可以在这里欣赏日出日落,感受大自然的魔力。

2 镰仓——在宁静海度过无尽夏

说起日本的夏天,一定会想起美丽的湘南海岸。这里有千年古都镰仓,满是历史感的寺庙,有静谧无垠的大海,有金色温暖的夕阳,有夏夜绚烂的火花,以及陪伴整个六月的紫阳花。镰仓和江之岛,被江之电串连,留下人们无数回忆和念想。

小时候,镰仓是《灌篮高手》的那个路口,长大后,镰仓是《倒数第二次恋爱》里的复古小火车。这里有极美的无人车站,面海而建,坐在月台上就能看着潮起潮落。这里也有日本最古老的大佛,端坐在山间,沉稳而慈悲。这里还有日本最大的神社之一,鹤岗八幡宫,每年六月中旬举行盛大的水幕祭,祈求风调雨顺。

3 厦门——给自己的毕业纪念

不管什么时候,厦门似乎都很适合前往,六月前往温度正好,也不会遇到7-9月的台风季,可以趁着暑期旺季之前,好好地把小清新的鼓浪屿逛一次,也可以把小众的沙坡尾大学路、顶澳仔猫街、园林植物园挨个打卡。

厦门是一座风姿绰约的“海上花园”,城在海上,海在城中。踏上宁静的鼓浪屿,蜿蜒小路串联起一家家文艺范儿十足的店铺;各国建筑在这里互相辉映;走进百年香火缭绕的南普陀寺,耳边传来呢喃的诵经声;摩登与古朴仅一墙之隔,旁边有“中国最美校园”之称的厦门大学人潮涌动,艺术气息浓郁。

厦门不仅有海滨风光,还有丰富的人文景观。你可以去厦门博物馆,了解厦门的历史和文化;你可以去鼓浪屿钢琴博物馆,欣赏各式各样的钢琴;你可以去中山路步行街,品尝各种地道的小吃;你还可以去厦门大学附近的沙坡尾,感受文艺青年的生活氛围。

4 青海湖——骑行在蓝天白云下

青海湖是中国最大的内陆湖泊,也是青海省名称的由来。湖泊地域面积辽阔,环湖一圈约360公里,湖水浩瀚无边又蔚蓝空灵。湖的周围被群山环抱,而贴近湖畔则是苍茫的草原,景色壮观优美,可供观赏的地带和景观很多。

六月下旬,是青海湖一年中最美的季节,海拔3200多米的青海湖一带,此时的油菜花却正开得喧嚣。浓艳的黄花,紧围着青海湖大半圈湖岸,足有百万亩,在高原深蓝的天空下,繁花金黄一片。这时候来青海湖骑行,是一种难得的体验。你可以感受高原的清新和油菜花的香气,你可以看到远处的雪山和近处的牛羊,你可以听到风声和鸟鸣,你可以与自然和谐相处。

5 漠河——夏至日的北极光节

中国的最北在漠河,这里的夏季不仅凉爽,并且可以有机会看到北极光。每年6月的夏至日前后,在漠河的县城和北极村都会举办热闹的“北极光节”,成千上万的海内外游客欢聚在这里,等待北极光的出现。

北极光是一种神奇而美丽的自然现象,是由太阳风与地球磁场相互作用产生的。它会在高空呈现出各种颜色和形状,如彩带、彩幕、彩弧、彩柱等,给人以梦幻般的感觉。漠河是中国最佳的观赏北极光的地方,每年有100多个晴朗无月的夜晚可以看到北极光。

除了看北极光,你还可以在漠河体验其他的乐趣。你可以去北极村,看到中国最北的邮局、最北的纪念碑、最北的一棵树等;你可以去漠河森林公园,感受原始森林的气息;你还可以去漠河国门景区,看到中俄边境的风光。

这五个地方是六月最美的风景线

六月是一个美好的季节,天气渐渐炎热,万物生机勃勃,也是旅行的好时机。不管你是想去看壮阔的草原,还是想去感受水乡的风情,或者想去探访异域的风光,这里都有适合你的目的地。今天,小编就为大家推荐六月份必去的5个旅行目的地,让你领略夏季最美的中国。

